



EVACUAN MERCADO CENTRAL. (Santa Ana). Numerosas vendedoras comenzaron a sacar su mercadería del Mercado Municipal N.º 1 al propalarse la noticia de que iba a ser quemado. El Consejo Departamental de Autoridades ha ordenado especial vigilancia con la Policía Militar. (Foto W. Martínez h.)

Tragedia en Izalco

4 Mujeres Mueren al Estrellarse Autobús

SONSONATE. Cuatro mujeres murieron ayer en la mañana cuando el bus "López Express" perdió la dirección y se estrelló contra un monumento indígena que se encuentra en el desvío de la carretera de Sonsonate a Izalco. El bus —según los informes de policía— era manejado por Alfonso Regalado Canizález y venía de San Salvador, en su servicio ordinario, hacia Sonsonate, tocándole pasar

por Izalco, como es su itinerario. Cuando el motorista Regalado Canizález viró el timón para tomar la recta hacia Izalco, el bus no obedeció y se fue a estrellar contra el monumento indígena. Allí estaban la niña Victoria García, de 13 años; Sonia N., de unos 20; Sara García Ramírez, de 50 y María Ernestina Sermeño, de 38, que murieron a consecuencia de los golpes. Las tres primeras perecieron en el

lugar de la tragedia y la última, en el hospital de esta ciudad, ayer en la tarde. La policía dijo que sobrevive Dora Shue Chamul, de 27 años, que se encuentra hospitalizada.

Las víctimas esperaban el bus del servicio urbano de Izalco, según se informó.

Don Macedonio del Pilar Torres, Juez de Izalco, supo que el motorista Regalado Canizález fue capturado y que hoy será puesto a su orden. El imputado dijo extrajudicialmente que no tiene ninguna responsabilidad por las fallas mecánicas del bus, dado que se ocupa solamente de manejarlo y no de revisarlo.

PRIMER JURADO EN SONSONATE

SONSONATE. Ayer se efectuó en esta ciudad el primer jurado del departamento y fue contra el reo presente Juan Hernández Contreras y contra los ausentes Emilio

—Favor pase a la Pág. 37.

VUELCA CAMION CARGADO DE CARA

Un camión que transportaba caña de azúcar al Ingenio La Cabaña, de Aguilares, volcó a inmediaciones del puente del río Tamayo, entre Apopa y el Ingenio El Angel. En el vuelco resultaron varios golpeados.

Descubren una Bomba en la Alcaldía de Nejapa

NEJAPA. Sujetos aún no identificados colocaron una bomba "molotov" en el edificio de la Alcaldía Municipal de esta ciudad pero afortunadamente no causaron daños, ya que las autoridades se percataron a tiempo de la presencia del artefacto y procedieron a desarmarlo.

Se cree que la bomba fue colocada por elementos del Bloque Popular Revolucionario.

ducción. Estos incendios siempre ocurren en esta época de zafra. Se comenta que los incendios son provocados por los mismos roza-dores, para que les resulte más fácil la faena. Hasta la fecha, ninguna autoridad ha iniciado investigación alguna para deducir responsabilidad.

INCENDIOS EN CULTIVOS DE CAÑA DE AZÚCAR

Varios incendios en plantaciones de caña de azúcar se produjeron la tarde del lunes, con lo cual se perjudica grandemente la pro-

Estalla Bomba en Casa de un Caficultor Migueleño

SAN MIGUEL. La casa del caficultor Carlos García Prieto Napoli, fue objeto de un atentado terrorista, que le causó graves daños materiales estimados en varios miles de colones.

Ayer a las dos de la mañana estalló una bomba de alto poder en el zaguán de la casa del señor Prieto Napoli, en Avenida Gerardo Barrios No. 402, de esta ciudad.

Según las autoridades, varias candelas de dinamita destruyeron completamente todos los ventanales de la casa, lo mismo que el zaguán que era de hierro. El encendido y el techo de la casa resultaron con daños de consideración.

El señor Prieto Napoli y su

familia, no sufrieron daños personales, no obstante que sus dormitorios están a orilla de calle. Se supone que los pedazos de la bomba pasaron sobre ellos, ya que las ventanas del interior quedaron completamente destruidas.

Unas vitrinas donde exhibe mercaderías la señora Luz Girón de Mendoza, resultaron destruidas, no obstante que el negocio queda esquina opuesta. También en la pared del Supermercado Bosko, se podían apreciar los estragos de la bomba.

El vigilante nocturno José Manuel Ortiz, que cuida ese sector, dijo a las autoridades que él vio a cuatro jóvenes que se acer-

—Favor pase a la Pág. 37.

Problemas Hidráulicos en el Simposio de Ingeniería

La Crisis del Agua, Problemas Torrenciales, Proyección — Ecológica y Saneamiento Ambiental en la zona del nuevo Aeropuerto "Cuscatlán", son temas más importantes que se están desarrollando en la mesa de trabajo N.º 7 del Primer Simposio de Ingeniería Organizado por la UCA.

Bajo la coordinación del ingeniero Guillermo Imery, los disertantes han despertado gran interés entre los asistentes por los temas que han analizado y que son de gran preocupación no solamente en El Salvador sino en todo el mundo.

Otros de los temas es el análisis de pesticidas en la carne y diseño simplificado de acueductos con tuberías de PVC. Esto último será

desarrollado el jueves 2 por el ingeniero Gilberto R. Johnson, asesor técnico de la empresa Tecno-Plásticos, una división de Sigma, S.A., empresa que ha venido trabajando en la mejoría de los sistemas de agua y drenajes de todo el país.

El ingeniero Johnson, externó "que los criterios para el diseño de acueductos de PVC están orientados a la determinación de la clase de tubería a emplear, desde el punto de vista de las presiones internas y a su chequeo por cargas externas".

Participan en el evento la Dirección General de Recursos Naturales Renovables, del MAG; la Comisión Ejecutiva del Río Lempa, CEL; la Universidad Nacional y la UCA.

Modelo de Programación Agrícola para el País

El Modelo de Programación Agrícola para El Salvador ya fue elaborado por el Grupo de Estudios Centroamericanos de Integración, ECID, y la Secretaría del Tratado de Integración, SIECA. El objetivo de producción, así como aportar elementos de juicio para la formulación de políticas. El modelo fue entregado a los Titulares de Agricultura y Ganadería, Ing. José Rutilio Aguilera y Lic. Ricardo Mata, por funcionarios de los citados organismos, durante reunión celebrada en el Despacho ministerial.

Se trata de un documento que estudia las características que

condicionan la oferta de productos agropecuarios y el comportamiento de los consumidores y que permite prever qué dirección tomarán determinadas variables como resultado de las políticas.

Los técnicos del Grupo de Estudios y de la SIECA recomiendan que debe seleccionarse un año base (1973 para El Salvador), con el fin de reproducir el comportamiento de los agricultores ese año y que hay que tomar en cuenta los aspectos climatológicos y otros, para simular cuál sería la respuesta a las políticas en determinado año.

—Favor pase a la Pág. 31.

No hay Testigos de la Muerte de Juan Duch Torres en S. Ana

SANTA ANA. En las investigaciones que siguen los cuerpos de seguridad para esclarecer el asesinato del agricultor Juan Duch Torres, de 67 años, ultimado de 8 puñaladas, no se han encontrado testigos que puedan ayudar a descubrir a los atacantes, según se dio a conocer. Duch estaba en su finca "Fátima", cuando fue sorprendido por sus victimarios. Un revólver 38 que acostumbraba portar lo mismo que regular suma de dinero; no se le encontraron por lo que se cree que el móvil fue el robo.

Se ha hecho constar en la inspección que entre esa propiedad y las vecinas hay bastante distancia hasta donde residen personas que pudieran haber escuchado gritos

de auxilio o haber visto algún sospechoso. El agricultor fue sepultado en Chalchuapa, donde tenía más de 40 años de residir. (W.M.).

CONDUCTOR DE PICK UP GOLPEA A TERCIAZO A CONDUCTOR DE BUS EN SANTA ANA

SANTA ANA. Mauricio Rivas Martínez fue golpeado del rostro a terciazos con un revólver, segundos después que había sido colisionado el bus N.º 74 468 el cual manejaba de esta ciudad rumbo a Metapán, según se informó en la Policía Nacional. Se agrega que el bus

—Favor pase a la Pág. 15.



PRUEBA ACUATICA.— Doscientos niños y adultos participaron en la XIII Maratón Acuática, que se realizó en el Puerto de La Libertad. "El Paso del Hombre", fue el requisito para aspirar a guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña. Centenares de personas esperaron durante cuatro horas a los nadadores que hicieron un recorrido de 21 kilómetros desde la playa El Obispo hacia el Majahual. (Foto de Pedro Rodríguez).